# 岭南生态文旅股份有限公司 关于与北京华胜天成科技股份有限公司 签订战略合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,岭南生态文旅股份有限公司(以下简称"公司")与北京华胜天成科 技股份有限公司(以下简称"华胜天成",证券代码:600410)共同签署了《战 略合作协议》,在智慧旅游领域开展全面合作,共同开发、建设和运营服务于公 众、企业、政府的智慧旅游云系统,整合景区设备、设施和信息资源,全面提升 公司旅游产业智慧管理、智慧服务水平,促进公司文化旅游业务提档升级,开启 智慧旅游新时代。

本次签订《战略合作协议》无需提交公司董事会或股东大会审议。如双方后 续存在进一步重大合作,公司将按照相关法律法规的要求及时履行信息披露义务。

#### 一、协议对方基本情况

名称:北京华胜天成科技股份有限公司(证券代码:600410)

统一社会信用代码: 91110000633713190R

类型: 股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

法定代表人: 王维航

住所:北京市海淀区学清路8号科技财富中心A座11层

经营范围: 技术开发、技术咨询、技术服务、技术培训; 承接计算机信息系 统集成;建筑智能化工程专业承包、电子工程专业承包;销售计算机软、硬件及 外围设备、通信设备、仪器仪表;接受委托从事软件外包服务;电子商务服务; 货物进出口; 技术进出口; 代理进出口; 项目投资; 投资管理。

公司与华胜天成不存在关联关系。

### 二、框架协议的主要内容

#### (一) 战略合作主要内容

- 1、双方以推进"数字中国"和"美丽中国"建设为目标,在智慧旅游领域 开展全面合作,依托岭南文旅在文化旅游项目投资、建设和运营优势和经验与公司在旅游行业云计算、人工智能、大数据和物联网方面的技术优势和经验,共同 开发、建设和运营服务于公众、企业、政府的智慧旅游云系统,整合景区设备、设施和信息资源,智能感知、管理和发布旅游资源、旅游经济、旅游活动等方面信息,协调及整合卫生、公安、工商、物价、交通、安全等相关部门信息,统一安排和调度旅游物理资源和数据资源,围绕"智慧管理、智慧营销、智慧服务"三大核心,助力区域旅游产业转型升级,促进旅游产业发展。
- 2、双方将合作成立"数字美丽中国"联合实验室,基于双方行业经验、技术和人才优势,对智慧旅游领域内相关课题进行研究,制定解决方案,组织开展行业研讨活动,促进新一代信息技术在旅游行业的应用推广。
- 3、双方将在全国范围内开展智慧旅游项目市场合作,共同探索新的市场机会,进行联合推广,进行智慧旅游市场开拓。
- 4、双方将定期进行项目和产品沟通会,就具体商业和技术等事宜进行交流, 推动问题解决,实现成功合作。

#### (二) 双方合作方式

- 1、双方同意自本协议签订后,指派专人成立联合工作领导小组,建立联席会议机制和项目对接协调机制,紧密进行合作,以尽快达成项目落地之目的。
- 2、双方采取"一事一议"的方式,针对具体合作内容和具体项目签署协议 开展合作。

#### (三) 其他

《战略合作协议》作为双方开展业务合作的意向性协议,对各方不具有强制性约束力。各方应按照本协议的指导精神,积极开展合作,具体合作业务一事一议,并在双方协商一致的基础上签署具体项目合作协议。

#### 三、框架协议签署对公司的影响

公司与华胜天成将在智慧旅游领域开展全面合作,充分借助华胜天成在旅游行业云计算、人工智能、大数据和物联网方面的技术优势和经验,智能感知、管



理和发布旅游资源、旅游经济、旅游活动等方面信息,促进公司"泛游乐"业务向智慧旅游方向发展,助力公司文化旅游业务智慧化、信息化,全面推进公司智慧旅游建设。

## 四、重大风险提示

本协议属于框架协议,对 2018 年的经营业绩不构成重大影响。本战略合作框架协议属于签订双方确定合作意愿和基本原则的框架性、意向性约定,具体的实施情况和实施成效尚需双方进一步落实,存在一定的不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

岭南生态文旅股份有限公司 董事会 二〇一八年四月二十日